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PROTOKÓŁ Nr XIII/25 

z obrad XIII sesji Rady Powiatu w Bielsku Podlaskim 

z dnia 30 października 2025 r. 

 

XIII sesja Rady Powiatu w Bielsku Podlaskim zwołana przez Przewodniczącego Rady 

Powiatu Pana Andrzeja Leszczyńskiego odbyła się w dniu 30 października 2025 roku w sali 

konferencyjnej Starostwa Powiatowego przy ul. Widowskiej 1 w Bielsku Podlaskim.  

Obrady XIII sesji rozpoczęły się o godzinie 1000, zakończyły o godzinie 1032. 

Sesję protokołowała Anna Karczewska.  

Przewodniczący Rady Powiatu otwierając obrady XIII sesji poprosił radnych 

o potwierdzenie swojego przybycia na tablecie. Następnie stwierdził, że obecność potwierdziło 

16 radnych (nieobecny: Franciszek Rułka), co stanowi kworum do obradowania i podejmowania 

prawomocnych uchwał oraz decyzji (lista obecności stanowi załącznik do protokołu). 

W obradach udział wzięli także:  

1. Zastępca Dyrektora Powiatowego Urzędu Pracy – Elżbieta Masłowska, 

2. Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie – Urszula Kitlas, 

3. Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg – Jan Dawidziuk, 

4. Margański Romuald – dyrektor Zespołu Szkół Nr 1 im. Marszałka Józefa Klemensa 

Piłsudskiego, 

5. Bolesław Hryniewicki – dyrektor Zespołu Szkół Nr 4 im. Ziemi Podlaskiej, 

6. Nina Tymińska – skarbnik Powiatu, 

7. Marek Martyniuk – sekretarz Powiatu, 

8. Bogdan Komarzewski – naczelnik Wydziału Organizacyjno – Prawnego, 

9. Ewelina Iwaniuk – zastępca naczelnika Wydziału Organizacyjno-Prawnego, 

10. Wojciech Rusin – radca prawny. 

Przewodniczący Rady Powiatu powitał wszystkich obecnych, po czym zwrócił się  

z prośbą o zgłaszanie uwag i wniosków do proponowanego porządku obrad, który radni 

otrzymali wraz z zaproszeniem (zaproszenie wraz z porządkiem obrad stanowi załącznik  

do protokołu).  

W związku z brakiem uwag, Przewodniczący poinformował, iż sesja będzie przebiegała 

zgodnie z następującym porządkiem obrad:  
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1. Otwarcie sesji. 

2. Ustalenie porządku obrad.  

3. Przyjęcie protokołu z XII sesji Rady Powiatu.  

4. Sprawozdanie z pracy Zarządu Powiatu w okresie międzysesyjnym. 

5. Zapoznanie się z „Informacją o sytuacji na rynku pracy w Powiecie Bielskim w 2025 

roku”.  

6. Zapoznanie się z „Informacją o realizacji zadań oświatowych za rok szkolny 2024/2025 

i przygotowaniu do nowego roku szkolnego 2025/2026”. 

7. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie przyjęcia Programu współpracy Powiatu 

Bielskiego z organizacjami pozarządowymi i podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 

ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie 

na 2026 rok. 

8. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy 

nieodpłatnego udostępnienia na cele budowlane na okres powyżej 3 lat części 

nieruchomości, będącej własnością Powiatu Bielskiego, pozostającej w trwałym 

zarządzie jednostki organizacyjnej Powiatu. 

9. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie pozbawienia kategorii drogi powiatowej 

starodroża DW 689 o długości około 2,5 km w m. Hołody i zaliczenia jej do kategorii 

drogi gminnej. 

10. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie określenia zadań, na które Powiat Bielski 

przeznacza środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych  

w 2025 r. 

11. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie ustalenia na rok 2026 wysokości opłat za 

usunięcie pojazdu z drogi i jego parkowanie oraz wysokości kosztów w przypadku 

odstąpienia od wykonania dyspozycji usunięcia pojazdu.  

12. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie ustalenia wynagrodzenia Starosty Bielskiego. 

13. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zatwierdzenia Planu Kontroli Komisji 

Rewizyjnej 

na 2026 r. 

14. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmian w budżecie Powiatu Bielskiego na 

2025 r.  

15. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały Nr VII/26/24 Rady Powiatu  

w Bielsku Podlaskim z dnia 30 grudnia 2024 r. w sprawie uchwalenia Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Powiatu Bielskiego na lata 2025 – 2028. 



 

Protokół Nr XIII/25 z obrad XIII sesji Rady Powiatu w Bielsku Podlaskim z dnia 30 października 2025 r.  

Strona 3 

16. Interpelacje i zapytania radnych. 

17. Sprawy różne. 

18. Zamknięcie sesji 

 

Ad 3 - Przyjęcie protokołu z XI sesji Rady Powiatu. 

Przewodniczący Rady poinformował, iż zgodnie z wymogami statutowymi protokół 

Nr XII/25 z obrad XII sesji Rady Powiatu, która odbyła się w dniu 11 wrześni 2025 r., był 

wyłożony do wglądu wraz z załącznikami w Wydziale Organizacyjno-Prawnym Starostwa 

Powiatowego (pok. nr 318) oraz został dostarczony radnym drogą elektroniczną. Żadne uwagi 

do w/w protokołu nie wpłynęły. Przewodniczący zapytał, czy radni chcą zgłosić pytania  

i wnioski do w/w protokołu. 

W związku z brakiem uwag do protokołu, Przewodniczący obrad zamknął dyskusję  

i zarządził głosowanie nad przyjęciem protokołu.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW : 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Maciej Bobel, Piotr Bożko, Monika Dmitruk, Elżbieta Fionik, Adam Gołębiecki, Patryk Wiktor 

Kosiński, Andrzej Leszczyński, Adam Miron Łęczycki, Agata Michałowska, Jan Niewiński, Jan 

Radkiewicz, Maria Ryżyk, Sławomir Jerzy Snarski, Zbigniew Jan Szpakowski, Anatol Wasiluk, 

Bożena Teresa Zwolińska. 

NIEOBECNY (1) 

Franciszek Rułka 

 

Rada Powiatu, w głosowaniu jawnym, stosunkiem głosów: 16 „za”, 0 przeciwnych 

i 0 wstrzymujących się przyjęła protokół Nr XII/25 z obrad XII sesji Rady Powiatu, która 

odbyła się w dniu 11 września 2025 r. 

 

Ad 4 - Sprawozdanie z pracy Zarządu Powiatu w okresie międzysesyjnym. 

 Przystępując do realizacji kolejnego punktu porządku obrad sesji, Przewodniczący 

zwrócił się z prośbą o zabranie głosu przez starostę.  
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 Głos zabrał starosta bielski Sławomir Jerzy Snarski, który poinformował, iż radni przed 

rozpoczęciem obrad dzisiejszej sesji otrzymali Sprawozdanie z pracy Zarządu Powiatu  

w okresie międzysesyjnym (sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu). Poinformował, 

iż w okresie od dnia 5 września 2025 r. do dnia 23 października 2025 r. Zarząd obradował 

na 7 posiedzeniach. Podjął wówczas 22 uchwały. Następnie Starosta przedstawił najważniejsze 

zagadnienia, którymi Zarząd Powiatu zajmował się w okresie sprawozdawczym, ujęte 

w omawianym sprawozdaniu.  

 Nie było chętnych do zabrania głosu, w związku z czym Przewodniczący Rady 

poinformował, że Rada Powiatu zapoznała się z przedłożonym sprawozdaniem. 

 

Ad 5 – Zapoznanie się z Informacją o sytuacji na rynku pracy w Powiecie Bielskim w 2025 

roku: 

 Przechodząc do realizacji kolejnego punktu porządku obrad sesji – „Zapoznanie się  

z informacją o sytuacji na ryku pracy w Powiecie Bielskim w 2025 roku” Przewodniczący 

poprosił o zabranie głosu zastępcę dyrektora Powiatowego Urzędu Pracy w Bielsku Podlaskim, 

panią Elżbietę Masłowską. 

 Zastępca dyrektora omówiła aktualną sytuację na rynku pracy w Powiecie Bielskim. 

Sytuacja na rynku pracy w powiecie bielskim jest dobra. Powiat bielski ma najniższą stopę 

bezrobocia w województwie podlaskim i na koniec września 2025 roku wynosiła 5%.  

Pani dyrektor podkreśliła, iż urząd dysponuje środkami Funduszu Pracy, które nie są niestety 

wystarczające, wobec czego cały czas starają się pozyskiwać dodatkowe środki na aktywizację 

osób bezrobotnych i poszukujących pracy oraz na pomoc pracodawcom i przedsiębiorcom. 

Stanowią one większość funduszy, którymi urząd dysponuje. Dodatkowe środki przeznaczone są 

na aktywizację osób z grupy osób w szczególnej sytuacji, między innymi są to osoby bez 

kwalifikacji zawodowych, po 50 roku życia oraz z terenów wiejskich. Zmianą, która weszła  

w tym roku w życie jest nowa ustawa o rynku pracy i służbach zatrudnienia. Zmiany  

w przepisach powiększyły grupę docelową osób, którymi urząd się zajmuje o rolników, 

emerytów czy też osoby bierne zawodowo. W związku z tym na urzędy zostały również 

nałożone nowe obowiązki kontrolne z zastosowaniem przepisów ustawy o kontroli  

w administracji rządowej. Kończąc wypowiedź Pani dyrektor podziękowała Staroście, 

Zarządowi Powiatu oraz Radzie za wsparcie i zrozumienie dla prowadzonych spraw. 

 Kolejno głos zabrał Starosta, Sławomir Jerzy Snarski. Starosta zaznaczył, iż sytuacja 

aktualna przedstawia się w sposób taki, iż zadań na rzecz osób bezrobotnych przybywa, między 

innymi dochodzi grupa osób z obszarów wiejskich, natomiast środków finansowych ubywa.  
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Z Funduszu Pracy jest ich aż o 50 % mniej niż w roku poprzednim, wobec czego Związek 

Powiatów Polskich apeluje o niezmniejszanie nakładów finansowych na wsparcie osób 

bezrobotnych, jak również wsparciu firm. Starosta zaznaczył, iż Urząd Pracy stara się 

pozyskiwać dodatkowe środki startując w programach, aby dawać dodatkowe możliwości 

wspierania. Starosta podziękował pani dyrektor oraz pracownikom Urzędu Pracy w Bielsku 

Podlaskim za podejmowane dodatkowe inicjatywy pozyskiwania środków, licząc jednocześnie 

na ustabilizowanie się sytuacji. 

W związku z brakiem kolejnych chętnych do zabrania głosu, Przewodniczący Rady 

poinformował, że Rada Powiatu zapoznała się z przedłożoną informacją, nie wnosząc uwag. 

 

Ad 6 - Zapoznanie się z „Informacją o realizacji zadań oświatowych za rok szkolny 

2024/2025 i przygotowaniu do nowego roku szkolnego 2025/2026” 

Przechodząc do realizacji kolejnego punktu porządku obrad sesji – „Zapoznanie się  

z „Informacją o realizacji zadań oświatowych za rok szkolny 2024/2025 i przygotowaniu do 

nowego roku szkolnego 2025/2026” Przewodniczący zwrócił się z pytaniem czy  są chętni do 

zabrania głosu w dyskusji. 

Głos zabrał Starosta Sławomir Jerzy Snarski, który zaznaczył, iż praca wykonywana 

przez szkoły jest na poziomie powyżej średniej, co jest pozytywnym aspektem, natomiast jest 

jeszcze wiele do zrobienia. Zdawalność matur to jeden element, poziom zdawalności to jednak 

drugi. Poprawy wymaga zaangażowanie w frekwencję uczniów. Nie jest ona imponująca, 

natomiast bardzo ważna. Większy udział młodzieży w zajęciach spowoduje większą łatwość 

prowadzenia tych zajęć, co przekłada się na wyższe wyniki. Starosta podziękował zebranym 

dyrektorom szkół oraz Naczelnikowi Wydziału Oświaty za pracę i zaangażowanie, licząc na 

wykorzystanie istniejących rezerw i podniesienie poziomu nauczania. Zaznaczył także, iż Zarząd 

oraz Rada Powiatu przychyla się do nowych inwestycji i wyposażania szkół, wobec czego 

oczekiwania są wyższe.  

W związku z brakiem kolejnych chętnych do zabrania głosu, Przewodniczący Rady 

poinformował, iż Rada Powiatu zapoznała się z przedłożoną informacją nie wnosząc uwag. 

 

Ad 7 – Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie przyjęcia Programu współpracy 

Powiatu Bielskiego z organizacjami pozarządowymi i podmiotami wymienionymi w art. 3 

ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego  

i o wolontariacie na 2026 rok. 
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Przechodząc do realizacji kolejnego punktu porządku obrad sesji – „Podjęcie uchwały 

Rady Powiatu w sprawie przyjęcia Programu współpracy Powiatu Bielskiego z organizacjami 

pozarządowymi i podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r.  

o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na 2026 rok (uchwała stanowi załącznik do 

protokołu), Przewodniczący zwrócił się z pytaniem, czy są uwagi do przedłożonego projektu 

uchwały.  

W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu Przewodniczący Rady zamknął 

dyskusję w tym punkcie oraz poddał pod głosowanie rozpatrywany projekt uchwały.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW : 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Maciej Bobel, Piotr Bożko, Monika Dmitruk, Elżbieta Fionik, Adam Gołębiecki, Patryk Wiktor 

Kosiński, Andrzej Leszczyński, Adam Miron Łęczycki, Agata Michałowska, Jan Niewiński, Jan 

Radkiewicz, Maria Ryżyk, Sławomir Jerzy Snarski, Zbigniew Jan Szpakowski, Anatol Wasiluk, 

Bożena Teresa Zwolińska. 

NIEOBECNY (1) 

Franciszek Rułka 

 

Rada Powiatu, w głosowaniu jawnym, stosunkiem głosów: 16 „za”, 0 przeciwnych, 

0 wstrzymujących się podjęła uchwałę Nr XIII/90/25 w przyjęcia Programu współpracy 

Powiatu Bielskiego z organizacjami pozarządowymi i podmiotami wymienionymi w art. 3 

ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego  

i o wolontariacie na 2026 rok. 

 

Ad 8 – Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy 

nieodpłatnego udostępnienia na cele budowlane na okres powyżej 3 lat części 

nieruchomości, będącej własnością Powiatu Bielskiego, pozostającej w trwałym zarządzie 

jednostki organizacyjnej Powiatu. 

Przechodząc do realizacji kolejnego punktu porządku obrad sesji – „Podjęcie uchwały 

Rady Powiatu w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy nieodpłatnego udostępnienia na 

cele budowlane na okres powyżej 3 lat części nieruchomości, będącej własnością Powiatu 
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Bielskiego, pozostającej w trwałym zarządzie jednostki organizacyjnej Powiatu” (uchwała 

stanowi załącznik do protokołu), Przewodniczący zwrócił się z zapytaniem, czy są chętni do 

zabrania głosu w tym punkcie.  

W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu Przewodniczący Rady zamknął 

dyskusję w tym punkcie oraz poddał pod głosowanie rozpatrywany projekt uchwały.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW : 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Maciej Bobel, Piotr Bożko, Monika Dmitruk, Elżbieta Fionik, Adam Gołębiecki, Patryk Wiktor 

Kosiński, Andrzej Leszczyński, Adam Miron Łęczycki, Agata Michałowska, Jan Niewiński, Jan 

Radkiewicz, Maria Ryżyk, Sławomir Jerzy Snarski, Zbigniew Jan Szpakowski, Anatol Wasiluk, 

Bożena Teresa Zwolińska. 

NIEOBECNY (1) 

Franciszek Rułka 

 

Rada Powiatu, w głosowaniu jawnym, stosunkiem głosów: 16 „za”, 0 przeciwnych, 

0 wstrzymujących się podjęła uchwałę Nr XIII/91/25 w sprawie wyrażenia zgody na 

zawarcie umowy nieodpłatnego udostępnienia na cele budowlane na okres powyżej 3 lat części 

nieruchomości, będącej własnością Powiatu Bielskiego, pozostającej w trwałym zarządzie 

jednostki organizacyjnej Powiatu 

 

Ad 9 – Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie, po 

umowie na czas oznaczony do 3 lat, kolejnej umowy najmu tej samej części nieruchomości, 

będącej własnością Powiatu Bielskiego, pozostającej w trwałym zarządzie jednostki 

organizacyjnej Powiatu. 

Przechodząc do realizacji kolejnego punktu porządku obrad sesji – „Podjęcie uchwały 

Rady Powiatu w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie, po umowie na czas oznaczony do 3 lat, 

kolejnej umowy najmu tej samej części nieruchomości, będącej własnością Powiatu Bielskiego, 

pozostającej w trwałym zarządzie jednostki organizacyjnej Powiatu.” (uchwała stanowi 

załącznik do protokołu), Przewodniczący zwrócił się z zapytaniem, czy są chętni do zabrania 

głosu w tym punkcie.  
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W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu Przewodniczący Rady zamknął 

dyskusję w tym punkcie oraz poddał pod głosowanie rozpatrywany projekt uchwały.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW : 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Maciej Bobel, Piotr Bożko, Monika Dmitruk, Elżbieta Fionik, Adam Gołębiecki, Patryk Wiktor 

Kosiński, Andrzej Leszczyński, Adam Miron Łęczycki, Agata Michałowska, Jan Niewiński, Jan 

Radkiewicz, Maria Ryżyk, Sławomir Jerzy Snarski, Zbigniew Jan Szpakowski, Anatol Wasiluk, 

Bożena Teresa Zwolińska. 

NIEOBECNY (1) 

Franciszek Rułka 

 

Rada Powiatu, w głosowaniu jawnym, stosunkiem głosów: 16 „za”, 0 przeciwnych, 

0 wstrzymujących się podjęła uchwałę Nr XIII/92/25 w sprawie wyrażenia zgody na 

zawarcie, po umowie na czas oznaczony do 3 lat, kolejnej umowy najmu tej samej części 

nieruchomości, będącej własnością Powiatu Bielskiego, pozostającej w trwałym zarządzie 

jednostki organizacyjnej Powiatu. 

 

Ad 10 – Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie pozbawienia kategorii drogi 

powiatowej starodroża DW 689 o długości około 2,5 km w m. Hołody i zaliczenia jej do 

kategorii drogi gminnej. 

Przechodząc do realizacji kolejnego punktu porządku obrad sesji – „Podjęcie uchwały 

Rady Powiatu w sprawie pozbawienia kategorii drogi powiatowej starodroża DW 689 o długości 

około 2,5 km w m. Hołody i zaliczenia jej do kategorii drogi gminnej” (uchwała stanowi 

załącznik do protokołu), Przewodniczący zwrócił się z zapytaniem, czy są chętni do zabrania 

głosu w tym punkcie.  

W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu Przewodniczący Rady zamknął 

dyskusję w tym punkcie oraz poddał pod głosowanie rozpatrywany projekt uchwały.  
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Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW : 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Maciej Bobel, Piotr Bożko, Monika Dmitruk, Elżbieta Fionik, Adam Gołębiecki, Patryk Wiktor 

Kosiński, Andrzej Leszczyński, Adam Miron Łęczycki, Agata Michałowska, Jan Niewiński, Jan 

Radkiewicz, Maria Ryżyk, Sławomir Jerzy Snarski, Zbigniew Jan Szpakowski, Anatol Wasiluk, 

Bożena Teresa Zwolińska. 

NIEOBECNY (1) 

Franciszek Rułka 

 

Rada Powiatu, w głosowaniu jawnym, stosunkiem głosów: 16 „za”, 0 przeciwnych, 

0 wstrzymujących się podjęła uchwałę Nr XIII/93/25 w sprawie pozbawienia kategorii 

drogi powiatowej starodroża DW 689 o długości około 2,5 km w m. Hołody i zaliczenia jej 

do kategorii drogi gminnej 

 

Ad 11 – Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie określenia zadań, na które Powiat 

Bielski przeznacza środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych  

w 2025 r. 

Przechodząc do realizacji kolejnego punktu porządku obrad sesji – „Podjęcie uchwały 

Rady Powiatu w sprawie określenia zadań, na które Powiat Bielski przeznacza środki 

Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2025 r.” (uchwała stanowi 

załącznik do protokołu). Przewodniczący zwrócił się z zapytaniem, czy są chętni do zabrania 

głosu w tym punkcie.  

W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu Przewodniczący zamknął dyskusję  

w tym punkcie i poddał pod głosowanie rozpatrywany projekt uchwały. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW : 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Maciej Bobel, Piotr Bożko, Monika Dmitruk, Elżbieta Fionik, Adam Gołębiecki, Patryk Wiktor 

Kosiński, Andrzej Leszczyński, Adam Miron Łęczycki, Agata Michałowska, Jan Niewiński, Jan 
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Radkiewicz, Maria Ryżyk, Sławomir Jerzy Snarski, Zbigniew Jan Szpakowski, Anatol Wasiluk, 

Bożena Teresa Zwolińska. 

NIEOBECNY (1) 

Franciszek Rułka 

 

Rada Powiatu, w głosowaniu jawnym, stosunkiem głosów: 16 „za”, 0 przeciwnych, 

0 wstrzymujących się podjęła uchwałę Nr XIII/94/25 w sprawie określenia zadań, na które 

Powiat Bielski przeznacza środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób 

Niepełnosprawnych w 2025 r. 

 

Ad 12 – Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie ustalenia na rok 2026 wysokości opłat 

za usunięcie pojazdu z drogi i jego parkowanie oraz wysokości kosztów w przypadku 

odstąpienia od wykonania dyspozycji usunięcia pojazdu.  

Przechodząc do realizacji kolejnego punktu porządku obrad sesji – „Podjęcie uchwały 

Rady Powiatu w sprawie ustalenia na rok 2026 wysokości opłat za usunięcie pojazdu z drogi i 

jego parkowanie oraz wysokości kosztów w przypadku odstąpienia od wykonania dyspozycji 

usunięcia pojazdu” (uchwały stanowi załącznik do protokołu), Przewodniczący zwrócił się do 

radnych z pytaniem, czy chcą zabrać głos w tym punkcie. 

W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu Przewodniczący Rady zamknął 

dyskusję w tym punkcie oraz poddał pod głosowanie rozpatrywany projekt uchwały.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW : 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Maciej Bobel, Piotr Bożko, Monika Dmitruk, Elżbieta Fionik, Adam Gołębiecki, Patryk Wiktor 

Kosiński, Andrzej Leszczyński, Adam Miron Łęczycki, Agata Michałowska, Jan Niewiński, 

Maria Ryżyk, Sławomir Jerzy Snarski, Zbigniew Jan Szpakowski, Anatol Wasiluk, Bożena 

Teresa Zwolińska. 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Jan Radkiewicz 

NIEOBECNY (1) 

Franciszek Rułka 
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Rada Powiatu, w głosowaniu jawnym, stosunkiem głosów: 15 „za”, 0 przeciwnych, 

1 wstrzymujący się podjęła uchwałę Nr XIII/95/25 w sprawie ustalenia na rok 2026 

wysokości opłat za usunięcie pojazdu z drogi i jego parkowanie oraz wysokości kosztów  

w przypadku odstąpienia od wykonania dyspozycji usunięcia pojazdu 

 

Ad 13 - Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie ustalenia wynagrodzenia Starosty 

Bielskiego. 

Przechodząc do realizacji kolejnego punktu porządku obrad sesji – „Podjęcie uchwały 

Rady Powiatu w sprawie ustalenia wynagrodzenia Starosty Bielskiego”(uchwała stanowi 

załącznik do protokołu) Przewodniczący zwrócił się z zapytaniem, czy są chętni do zabrania 

głosu w tym punkcie.  

W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu Przewodniczący zamknął dyskusję  

w tym punkcie i poddał pod głosowanie rozpatrywany projekt uchwały. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW : 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Maciej Bobel, Piotr Bożko, Monika Dmitruk, Elżbieta Fionik, Adam Gołębiecki, Andrzej 

Leszczyński, Adam Miron Łęczycki, Agata Michałowska, Jan Niewiński, Maria Ryżyk, 

Zbigniew Jan Szpakowski, Anatol Wasiluk, Bożena Teresa Zwolińska. 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 

Patryk Wiktor Kosiński, Agata Michałowska, Jan Radkiewicz 

BRAK GŁOSU (1) 

Sławomir Jerzy Snarski 

NIEOBECNI (1) 

Franciszek Rułka 

 

Rada Powiatu, w głosowaniu jawnym, stosunkiem głosów: 12 „za”, 0 przeciwnych, 

3 wstrzymujące się, podjęła uchwałę Nr XIII/96/25 w sprawie ustalenia wynagrodzenia 

Starosty Bielskiego. 
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Ad 14 - Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zatwierdzenia Planu Kontroli Komisji 

Rewizyjnej na 2026 r. 

Przechodząc do realizacji kolejnego punktu porządku obrad sesji – „Podjęcie uchwały 

Rady Powiatu w sprawie zatwierdzenia Planu Kontroli Komisji Rewizyjnej na 2026 r.”(uchwała 

stanowi załącznik do protokołu) Przewodniczący zwrócił się z zapytaniem, czy są chętni do 

zabrania głosu w tym punkcie.  

W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu Przewodniczący zamknął dyskusję  

w tym punkcie i poddał pod głosowanie rozpatrywany projekt uchwały. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW : 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Maciej Bobel, Piotr Bożko, Monika Dmitruk, Elżbieta Fionik, Adam Gołębiecki, Patryk Wiktor 

Kosiński, Andrzej Leszczyński, Adam Miron Łęczycki, Agata Michałowska, Jan Niewiński, Jan 

Radkiewicz, Maria Ryżyk, Sławomir Jerzy Snarski, Zbigniew Jan Szpakowski, Anatol Wasiluk, 

Bożena Teresa Zwolińska. 

NIEOBECNY (1)  

Franciszek Rułka 

 

Rada Powiatu, w głosowaniu jawnym, stosunkiem głosów: 16 „za”, 0 przeciwnych, 

0 wstrzymujących się podjęła uchwałę Nr XIII/97/25 w sprawie zatwierdzenia Planu 

Kontroli Komisji Rewizyjnej na 2026 r.. 

 

Ad 15 – Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmian w budżecie Powiatu Bielskiego 

na 2025 rok. 

Przechodząc do realizacji kolejnego punktu porządku obrad sesji – „Podjęcie uchwały 

Rady Powiatu w sprawie zmian w budżecie Powiatu Bielskiego na 2025 rok” (uchwała stanowi 

załącznik do protokołu) Przewodniczący zwrócił się z zapytaniem, czy są chętni do zabrania 

głosu w tym punkcie.  

W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu Przewodniczący zamknął dyskusję  

w tym punkcie i poddał pod głosowanie rozpatrywany projekt uchwały. 
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Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW : 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Maciej Bobel, Piotr Bożko, Monika Dmitruk, Elżbieta Fionik, Adam Gołębiecki, Patryk Wiktor 

Kosiński, Andrzej Leszczyński, Adam Miron Łęczycki, Agata Michałowska, Jan Niewiński, Jan 

Radkiewicz, Maria Ryżyk, Sławomir Jerzy Snarski, Zbigniew Jan Szpakowski, Anatol Wasiluk, 

Bożena Teresa Zwolińska. 

NIEOBECNY (1)  

Franciszek Rułka 

 

Rada Powiatu, w głosowaniu jawnym, stosunkiem głosów: 16 „za”, 0 przeciwnych, 

0 wstrzymujących się podjęła uchwałę Nr XIII/98/25 w sprawie zmian w budżecie Powiatu 

Bielskiego na 2025 r. 

 

Ad 16 – Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały Nr VII/56/24 Rady 

Powiatu w Bielsku Podlaskim z dnia 30 grudnia 2024 r. w sprawie uchwalenia Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Powiatu Bielskiego na lata 2025 – 2028. 

Przechodząc do realizacji kolejnego punktu porządku obrad sesji – „Podjęcie uchwały 

Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały Nr VII/56/24 Rady Powiatu w Bielsku Podlaskim  

z dnia 30 grudnia 2024 r. w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 

Bielskiego na lata 2025 – 2028” (projekt uchwały stanowi załącznik do protokołu), 

Przewodniczący zwrócił się do radnych z pytaniem, czy chcą zabrać głos w tym punkcie. 

W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu Przewodniczący Rady zamknął 

dyskusję w tym punkcie oraz poddał pod głosowanie rozpatrywany projekt uchwały.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW : 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Maciej Bobel, Piotr Bożko, Monika Dmitruk, Elżbieta Fionik, Adam Gołębiecki, Patryk Wiktor 

Kosiński, Andrzej Leszczyński, Adam Miron Łęczycki, Agata Michałowska, Jan Niewiński, Jan 
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Radkiewicz, Maria Ryżyk, Sławomir Jerzy Snarski, Zbigniew Jan Szpakowski, Anatol Wasiluk, 

Bożena Teresa Zwolińska. 

NIEOBECNY (1)  

Franciszek Rułka 

 

Rada Powiatu, w głosowaniu jawnym, stosunkiem głosów: 16 „za”, 0 przeciwnych, 

0 wstrzymujących się podjęła uchwałę Nr XIII/99/25 w sprawie uchwalenia Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Powiatu Bielskiego na lata 2025 – 2028. 

 

Ad. 16 – Interpelacje i zapytania radnych. 

Przystępując do realizacji punktu – Interpelacje i zapytania radnych, Przewodniczący 

zwrócił się do radnych z pytaniem, czy zechcieliby zabrać głos w tym punkcie. 

W związku z brakiem chętnych, Przewodniczący przeszedł do realizacji kolejnego 

punktu porządku posiedzenia. 

 

Ad 17 – Sprawy różne 

Przystępując do realizacji punktu – Sprawy różne, Przewodniczący zwrócił się 

z pytaniem, czy jest ktoś chętny do zabrania głos w tym punkcie. 

Nie było chętnych do zabrania głosu wobec czego Przewodniczący Rady Powiatu 

zaprosił wszystkich mieszkańców na obchody Święta Niepodległości w dniu 11 listopada.  

 

Ad 18 

Porządek obrad został wyczerpany, w związku z tym Przewodniczący Rady Powiatu  

o godzinie 1032 zamknął obrady XIII sesji Rady Powiatu w Bielsku Podlaskim.  

Na tym protokół zakończono.  

 

Protokołowała:  

Anna Karczewska 

PRZEWODNICZĄCY RADY 

Andrzej Leszczyński 


